

A gyümölcsfa doktora: Shell Dormant Wash

ásványolaj permetezőszer.

Tiszta ásványolajból készült, ölü hatású az ásványolaj adja,



Ha SHELL DORMANT WASH-al permetez,

egészséges, jó áron eladható gyümölcsöt termel, ha a permetezést és egyéb szükséges teendőket elhanyagolja, úgy hagyja abba a termelést, mert az eredmény: értéktelen, férges, apró gyümölcs.

Kapható minden üzletben.

Felvilágosítást nyújt a: Sell Kőolaj Rt. Iparakata.

A rómi. kat. szai zene- kar hangversenye.

Az a rozzet-g utójárás, amelyel Nesselmann Gyula dr. orvos, a zenekar tulajdonképeni meg-ereztője, a hangverseny előkészítésében részt vesz, a zenekar tagjainak buzgólsága és új karmesterük, Kőrösi Tamás tanárhadnagy-Luzsai és főenyves tudasi hozzájárulása voltak a tényezői a zenekar február 18 án tartott hangversenye sikerének.

A műsor részletes ismertetéséről nincs helyünk, de erre szükség sincs. Akiket a hangverseny érdekelt és ott voltak, azok úgy is tudnak róla, akik különböző okokból otthon maradtak, majd leközelebb győződnék meg róla, hogy Cellőmőknek olyan értéke van ebben a zenekarban, amelyre büszkének kell lenni és támogatni kell.

A közönség gyönyörködve, de egyben megéppé hallgatta a rohamépésben fejlődő zenekar előadásában felhangzó műveket. A műrú tapsok igazolják, hogy a zenekar alapos, gondos felkészültséggel állott ki a dobogóra. Művészem í az az együttes a közönség legmeszebbmértő támogatását és bizsúkj, hogy ebben nem is lesz hiány.

A műsor kiemelkedő száma volt a Bálint Sylvia által előadott hegedűkoncert. (Kőrösi Tamás kísérte zongorán.) Ez a törekvő kis művésznő az érett művészet biztonságával és a szívtett művészi átérésével játszotta a nehéz koncertet. Pompás hangú hegedűjéből zengő tömással áradt a hang a kasztilénakban és gyöngyözve, peregve szöktenek a futamok a virtúóz részekben. Igazi, forró sikere volt.

A vendég szereplő sarvari iparos dalosok, például Szegedi István biztos tudásból eredő nyugodt fellépése volt az első, amely megragadta a közönséget. Ami aztán magát az éneklést illeti, ott sokat lehet tanulni tőlük. Lehetőszerezőn lágy és mély hangzó plancia-műveik hangzó és mégis oszongó fortissimók, a karének.

de minden módjával adagolja és minden a helyén.

olasz és magyar szerzők műveit énekeltek. Különösen kirobbanó sikerű volt a Verdi: Banditák borsala előadásaival, amelyet a olli zenekar kísért. Itt mutatta meg Kőrösi — a sarvari énekar karnagya is — hogy precíz munkával mit lehet produkálni. Hiszen erre a szereplésre a két együttes külön készült, csak egyetlen összpróbajuk volt és az előadás mégis tökéletes volt.

Kár, hogy a közönség hiába taposolt a dörögőre a teyurerés ísmételni nem lehetett. (Azok miatt, akik régi

posztókat ebben az évben is megtartottak, és 9 helyett 9 órára szünetelt a hangverseny.)

A hangverseny Horthy Karoly dr. es-eres pébmas szervezésével, megköszönte a zenekarnak, Bálint Silyviának és a sarvariaknak az élvezetes előadásukat és támogatást a közönségnek a zenekar zenei araját.

Képviselőtestületi gyűlés.

Folytatja 21-én tartott képviselőtestületi közgyűlés az előző ötélet tárgyaitak le.

A tárgysorozat első pontján az 1938. évi községi számadatok megvizsgálására és jóváhagyására szentelt. A számadatok végösszege szerint Cellőmők múlt évi bevétele 197354 pengő volt, 198195 kiadással szemben. A község ingó és ingatlan vagyonsorok értéke 431.419 pengő, míg a készpénze 15.028 pengő.

A vasutasok által-vidékről behozott hűsok tárgyában a képviselőtestület az előjáróság indítványára zárólést tartott.

Az allami meztelap telenítéséről név szerint a zavazás volt a telepnek atadandó ingatlanokról, ha arra majd szükség lesz. Az ingatlan átadást egyhangulag megszavazták.

A megüresedett községi (marcai közű) legelőket többeknek bérbeadták. Benkő Zoltán 200 pengő bért ígér a községit jéggyár épületért, vele a tárgyalást felveszik a ha sikerül mindenben egyezségre jutni, a szerződést megkötik és azt bemutatják a következő képviselőtestületi közgyűlésnek.

Velekai Mihály köztisztviselő hivatalvezetőjével a szerződést megújít-

a használati díj.

Széchenyi-utca útburkolat végrehatásához a hozzájárulás megérkezett, annak végrehatása most már akadályba nem ütközik, feltéve, hogy megkezdődött a munkák elvégzése.

Az az. h. ev. hitközség azon ké-

mellett

rosszabbítást nyerjen, komoly tárgya lési alapot képez, az útburkolattal (ha csak lehet) egyidőben megoldják. Temesvár-utca rendezéséhez a hatóságai kiszájtási jog megérkezett, az út elkészítésének legfejlebb pénzügyi nehézségei lehetnek. Ez az utca megéri a rendezésre. A villanytelepi utca kiépítése szintén aktuális volna ezzel együtt.

Vetítőgépet szereznek be, mert a legáltalmbi ismereteket a közönségnek jobban lehet mutatni, mert a szemléltető előadások többet érnek, mint magyarázatok.

Tudni lehet, gondozó és S. fan szüveg műtői számadatát tudomásul vettek. Az előző évi adókat megkezdte.

Tudomást vettek a gyümölcsipari péremeléséről és a közönségi biztetésről a múlt évben.

erdénye... Mányhart Ferenc szőlővirágtól ker... títottak, mert tervezetnél havi 60 P kerest megadóva van.

Vitez Virag Vencelne temetkezési szelvény iránti kérelmére segítséget megállapítottak.

Második szűrésről a las végleges. Helyiséget kaptak: Schwarz Jakab, Colner Izidor, Hirsch Mor és Julia, Goldring Idősebb, Darabos József, Krausz Lőrinc, Erdő János, Gyula, ifj. János, Béla, Guttuana László, Varga Gizella, Kazari János, Heimler Erdő, Vitez Varga József, Nagy Károly, Szekesler Stepan, Garray Rezső, Küger Maró, özv. Vincze Jozsefne, Hartay Dóna, Mihók Miklós, Bagarus Lajos.

Nem kapott illetőséget özv. Scheibler Imacse, Fazekas Karoly, Mesz leny József.

A képviselőtestület (többeknek megállapította a telepelési költségeit illetőséget csak úgy kapnak, ha a kirótt telepelési illetéket befizették.

Vasutas Sport Egyesületnek kifizetik az 1000 pengő megszavazott segéjít, mivel a vitorlázó repülőgép a mepokbau megérkezik, a gyakorlatokat megkezdik, hangart-építenek a Sághegy oldalán.

Csaknyay József lemondott az építési bizottsági tagságáról, helyettesít Koczor Lajost választották meg.

Ipari testületi közgyűlés.

A cellőmőkűi járási iparitestület vasárnap tartotta Hókhold István elnöklete alatt, évi rendező közgyűlést, amelyen Garray Rezső jegyző ismertetette a testület múlt évi működését és jelentéseit. Ezután a testülethez be-

terített. 124, szerződés felbontatott 21, munkakönyv-tudatott 77 és segédlevél 76. Az év végén lajstromozva volt 928 iparos, 156 segéd és 247 tanonc. Az OTI részére, mint pénztári megbízott 2094 nyugtán 31.193 pengőt fizettek be a munkaadók.

A pénztáriosi beszámoló és a számvizsgálok jelentése szerint a testület múlt évi bevétele volt 7555 pengő, 7527 pengő kiadással szemben, míg a testület ingó és ingatlan vagyonának értéke 24.861 pengő. A vagyonmérleg azonban szomorú, mert kiderült belőle, hogy a testület kintlévősége, tag-

djakból és bel-péstől többől egy év letörése alatt 1000 pengőről 8000 pengőre emelkedett, mert a vidéki tagok nagy része nem fizet. A gyűlés

határozta el, hogy a jövő évben a bevételekben mind a bavitelt mind a kiadást 6166 nen

Tudni Gyula, Molnar-Ferenc, Szalay Lajos és Holpert József iparosok kat... a szai zene- kar tagjaiva, Utána Hókhold István elnök zárószavával ért véget a gyűlés.

Miert éhletetlen növény az árpa?

A növények gyökérzete a növényi tápláló anyagokat odát alakjában veszi fel. A vízben könnyen oldódó sók felvétele nem okoz gondot, csak elegendő legyen a talaj nedvessége, de már vízben nem oldódó növényi tápláló sók felvétele érdekében munkát kell a gyökérzetnek kifejtenie. Bizonyos, gyöngön savas valadékat termel ki, ez a valadék feloldja és felvehetővé teszi vízben nem oldódó tápláló anyagokat.

De nem minden növény gyökérzete tud egyfolyam hatásos gyökérváladékot kibocsátani. A zab például erőteljes ható, ezért elegendő növénynek is-mérjük, de az árpa gyökérváladéknak oldó hatása gyenge.

E mellett az árpa gyökérzete az összes kalászosok között a leghalványabb, legkevesebb a gyökérszalak mennyisége, azok nem övik be ugy a feltartat, mint más kalászosok s nem hatolnak olyan mélyre. Ezért

sorozat, éhletetlen növénynek.

Nem is várhatunk jó termést árpától, ha nem öltetjük österített asztalhoz. Ha nem gondoskodunk arról, hogy az árpa gyökérzete kis österítettben talajjal elemezhető, akkor a hété növényi tápláló anyagokat, akkor

lemezhető, akkor

Jo tulajmonka, istállótrágyához való közönség legtöbbszor nem jelent terített asztalt, szükséges, hogy az árpát műtrágyázzuk is. Ha pedig műtrágyázunk, akkor is gyorsanható, könnyen felvehető táplálósókat tartalmazó műtrágyát alkalmazunk: szuperfoszfátot és ahol kell, pítisót. Sörárpa alá kálisó alkalmazása, a jobb minőség révén gyakran jövedelmező lesz.

Hírdetéseket felvesszünk.

Schlesinger Gyula 10 P t, szentmar-
tini Radó Lajos, Biczerky András dr.,
Korponay Ede, Csiby Gyula, Holcsey
Zoltán dr., Sághegyi Bezzaltanya, N
N. 5 P-t, Ruhovay Rezikor Kornel dr.,
N. N. 4 P-t, Miskolczi Béla, Hainal
Samu, Körtvélyes István, Szabo Ar-
pad, Mav. Tem. Egylet, B. J., Vass
Gyula, Rehberger Arnold 3 P t, dr.
Dombay Alajos, Horváth Karoly dr.,
Szabó Kálmán dr., Paar József, Hók-
hold István, Szabó Lajos, Vajai István,
Tóth Dénes, Lajtai Tivadar, koltai
Vidos Daniel, B. L., Németh Sándor,
Sándor Zsigmond, Ludvan Sándor,
Bartlay Miklós, Hartai István, Finta
N. Kocs, Schütz Gyula, Foltai Ferenc,
Szabó József, Bieltler István dr.,
Weiler Simon, Kürschner Samu 2
P-t, Weisz Zsigmond 150 P t, Szary
István, Molitorisz János, Möriz Dénes
dr., László Kálmán, Mandi Ferenc,
Hubert Samuel, Csoknyay József,
Szecsy János, Eredics Gyula, Prédi-
ger Gyula, Szabó Gizella, Arany Ist-
ván, Kovacsics Géza, Möriz Károly,
Farkas József, Vajda Sándor, vitez
Varga József, Dénes István, Weisz
Pál, Brandl Jeno, Singer Mihály 1
P-t, Bartfai N. 50 és N. N. 20 fillér,
mely összegeket ezután mond halas
közönetet a rendezőség.

A Magyar kir. Légügyi Hivatal
irányításával szerkesztett Magyar
Szaryak aviatikai folyóirat februári
száma kirételesen gazdag tartalom-
mal, gyönyörűen illusztrálva jelent
meg. Dr. Szegehő százados »Tilos
területek, határakunk« címűel a rep-
ülés közebe vago tudoinak leger-
dekebb problémáit tárgyalja. Bucor
Elemér főhadnagy a 28-ik feletről a
század háborus hőstetteiről számol
be és ugyancsak az ő tollából »Mare
Nostrum« címűel érdeklőszíró regeny-
vázlat jön a legújabb számban. »En-
töröm ösze a repülőgépek« című
izgalmas olvasmány mindenki érde-
klődésére szám! A Katonai rovatban
Nagy Béla, főhadnagy a spanyol há-
ború legújabb legeseményeit tárgya-
elénk, a sportrepülő rovatban Rottler
Lajos kiváló mérnök-pilótánk, a Ma-
gyar Aero Szövetség alelnöke számol
be a vitorlázórepülés jövő feladairól.
Dr. Hilla Alfréd aligazgató és Sabay
József főmérnök százados műszaki és
tudományos beszámolót, valamint a
új repülő meléklet gazdagítja az új
számot, amelyre nemcsak a magyar,
hanem a külföldi repülőszak
irodalmában is alig velt pótló. A lap
ára nagy terjedelme ellenére is csak
50 fillér. Kapható mindenütt.

**Nincsenek gyógyíthatatlan beteg-
ségek.** A gyógyíthatatlannak tartott
betegségek nagyszámát ma már csak-
nem százszázalékosan gyógyítani tudja
a modern orvosi tudomány. Ez a
levegő annak a rendkívül érdekes

ker egyik legkiválóbb egyénisége
mondja el véleményét a mindenkit
érdeklő problémáról. A cikk Tónai
Világlapja a legújabb számban jelent
meg. A legkiválóbb magyar írók jo-
vellaian, a rendkívül érdekes cikkek
képet talál az olvasó a népszerű ké-
nyvesek világában.

**Jó forgalmu
vegyszerkereskedés
bérbeadó, esetleg a ház-
zal együtt szabadkézből
eladó. Cím a kiadóban.**

**Bugatti kabriolet,
nyolchengeres turaautó,
tökéletes állapotban magánkéz-
ből, 3.500 pengőért eladó.**
Evi adó 160 pengő, fogyasztása
12—14 liter. Ritka alkalmi vétel!
Erdeklődni: Budapest, VI. Lehel-
u. 25. Steyer Művek.

Köszönetr
Mindazoknak, akik feled-
hetetlen jó férjem, illetve
szeretett édesatyánk
DOMOKOS IGNÁC
vendégios
elhunyta alkalimával részvé-
tükkel felkerestek, mely
bánatunkban osztoztak, a
ravatalra koszorúkat helyez-
tek, valamint a celldömölki
ipartestületnek és vendégios
kartársaknak, pincéreknek
ezután monduk hálás kö-
szönetet.
Özv. Domokos Ignácné
és gyermekei

Sport.
CVSE II — Zalaegerszegi SE.
3:2 (2:2)
II. o. bajnoki. Vezetel: Weing
Az első bajnoki mérkőzésen a
győzelmet ért el a vasutas. Voltak
egészen szép akciók az utolsó től,
főleg az első percekben. A II. feletrő
azután ellenyhult az iram mind a két
reszrő. A gólok Póor és Dörntey
(2), illetve Török és Gróf lőtték. Ki-
tűntek: Csásnyai, Tarrósy és Póor,
illetve Erlaki, Főrdő és Gróf.

A mai napra kisorsolá CVSE
II.—ZTE bajnoki mérkőzés mint
lapzártakor értesülünk, elmarad.
Új sorsolás nyugaton!
A nyugati alszövetség az NBB új
sorsolása miatt megváltoztatva a
bajnoki mérkőzés-k tava-szi sorrend-
ét. Az új sorsolás értelmében a CVSE
első mérkőzését március 5-én játsz-
a Szekesfehervari MAVÉ-órelv. meg-
adnia idehaza. Az alábbiakban közöl-
t CVSE I. és II. mérkőzéseinek új
erminusát.
Február 20. CVSE II.—ZTE
Március 5. CVSE—Egri TK
ZTE—CVSE II.
Március 12. ETO II—CVSE
CVSE II—S/KE

Április 2. CVSE II—Haladás II
Április 9—10. CVSE—Unió TE
Egri TK—CVSE
S/KE—CVSE II.
Április 16. SVSE—CVSE
CVSE II—S/KE
CVSE—KFC
S/KE II—CVSE I

Május 14. MZSE—CVSE II.
Május 21. DAC—CVSE
CVSE—II. ker. SC
Május 28—29. SVSE II—CVSE II
Június 4. CVSE—SzFC
CVSE—FAK
SSE—CVSE II.
S/FC—CVSE
Június 11. Unió TE—CVSE
Június 18. CVSE II—SVSE II.
Június 25. II. ker. SC—CVSE

celldömölki kir. járásbíró-ág,
mint telekkönyvi hatóság.
4690/1938 tk. szám.
Arverési hirdemény-kivonat.
Berta János végrehajtónak Nagy
Ferenc végrehajtást szénvá-
ladott végrehajtást egyenlő hatá-
könyvi hatóság a végrehajtási ar-
verés 106 P tőkekövetelés és járulékai
behajtása végett Egyházasközp. 245
sz. tkv. betétben A. I. 1—2. sor 764,
765-hrsz. ingatlanból—Nagy Ferenc
néven álló felerészre 747 P 10 fillér,
az ugyanottani 475 sz. tkvi. betét-
ben A. I. 1—4 sor 475, 1603/1, 1604/1
hrsz. házasingatlanból és fellelőlet-
séből ugyanannak néven álló 1/3-ed
reszre 301 P 60 fillér,
az ugyanottani 673 sz. tkvi. betét-
ben A. I. 1—2. sor 1667 hrsz. ingat-
lanból és fellelőletességéből ugyanazt
illető felerészre 193 P 80 fillér,
az ugyanottani 674 sz. tkvi. betét-
ben A. I. 1—3 sor 889, 999, 2654
hrsz. alatt ugyanannak néven álló
ingatlanra 82 P 20 fillér kikürtelési
arban, míg pedig a 673 és 674 sz.
tkvi. betétben felvett ingatlanillető-
segekre Takács Gy. Jánosné javára
bekebelezett hasznélvezeti jog-sérel-
ma nélküli érendtelte.

Az arverés 1939 évi március hó
napján délelőtt 10 órakor, Egyhá-
zasközp. közszégházánál fogják meg-
tartani.
Az arverésre kerülő ingatlanok
1448 pengőnél alacsonyabb áron nem
adhatók el.
Bánszék a kikürtelési ár 10. % a,
amelyet a magasabb árértet ugyan-
annyi %-ara kell kiegészíteni.
Celldömöl, 1938. november 23.
Dr. Dombay Alajos sk.
kir. járásbíró.

Egy keveset használt Arnheim-
féle kétajtós

pénzszekrény
eladó. Cím a kiadóhivatalban.
335/1933. v.gh. szám.

Arverési hirdemény.
Dr. Niedermann Antal ügyvéd által
képv. Biztosító Biztosító Szövetke-
zete javára 285 P tőke és több kö-
vetelés járulékai erejéig, amennyiben
a követelésre időközben részletfizetés
torént, annak beszámítással, a csor-
ná kir. járásbíró-ág 1932 évi Pk.
2967 sz. végzésével érendtel kiél-
gési veer hajtás folytán végrehajtást
szerveződtől 1933. évi július hó 3-án
lefoglalt 4900 pengőre becsült ingosá-
gokra a celldömölki kir. járásbíró

és érendtelteven, annak az 1908.
évi XLI. tc. 20. §-a alapján a követ-
kező megnevezett: Dr. Niedermann
Antal ügyvéd által képv. Gazdák
Biztosító Szövetkezete javára 285 P
tki nem állományos ingoságok javára

halasztó hatályú igénykereset folya-
matban nincs, végrehajtást szénvő-
lakásos Kissomlyó, közszégházán leendő
megtartására határidővel 1939. évi
március hó 9 napjának délelőtt 10
órája tüzetik ki, amikor a bíróság
lefoglalt cukorrépa, ősi bőza ingó-
ságokat el fogom adni.
Celldömöl, 1939. február 8.
Veber János
kir. bírósági végrehajtó.

Burgif
TYUKSZEMTÁPASZ
Egyedárusítás
MOLNÁR drogériában
Ára 50 fillér.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é.
közönséget, hogy férjem elhalá-
lozása folytán

**éttermemet és
szállodámat**
a régi hagyományoknak megfe-
lelően magam tovább vezetem
és kérem továbbra is a n. é.
közönség szives támogatását.
Hazafias tisztelettel!
Özv. Domokos Ignácné.

Egy jókarban levő
esztergapad
új szerszámokkal olcsón eladó,
ugyanott

1 rádió, 1 verthoimcassa
eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Háromszobás, adómentes
családi ház**

**jutányos áron azonnal
eladó. Üzlethelyiségnek
is alkalmas.**
Cím a kiadóhivatalban.

**Apollo Mozgó
CELLDÖMÖLK.**

Február 25 szombat, 26 vasárnap.
ÉSZAK FELÉ.
A Felvidék felszabadult
Kiegészítő: A magyar bőza és Híradó.
Előadások kezdete szombaton este fél
9 órakor, vasárnap délután 2, 4,
6 és este fél 9 órakor.
Március 1 szerda, 2 csütörtök

Jan Kiepurá
Egyesült Magyar
újszerplésővel.
Rendezte: **Bolvary Géza.**
SZER

**Celldömölkön, Deák-utca
26. számú, 3 szobás,
összkomfortos
LAKÓHÁZ.**
Erdeklődni a háztulaj-
donosnál lehet.